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30. Roig de pel

cast. pelirrojo
fr. roux
it. rosso di capelli
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138
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SIGNES

primera resposta

® roj'isko
¥ r'oid 87
O pelir'oxo 94
= r'upjo 93
O pelir'oxo

100"
LB )]

| 10j
O b'ajo=>
& ® ros*
88

92% rotf*
O ros*

96
= rotf

89® 1roj > ® rotf 91

90m 15j
95 m 1oj
98 roj

97
99® 1oj = kaf,ek pen'otfo =

= kor'ato
O ruk'en
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® kor'oto
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® ros*

= morl'en 24
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= pon'otfo

1
= s 1mKkor'oto

O rubik'us =
= kor'oto
30kaf,eAs kor'ota
5® ruk'i
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O ruk'in

= kor'otd
0 pw,al-da. kor'ota
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7 ? 8
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| rus
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14 16-
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29

22m kor'oto 25-

1
¥ bormoK'os 26 m hormok'os >

282
30

" borm'ej 32 m ros*

adjectiu (“és pél-roig”,

segona resposta

més respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

no hi ha distincié entre ‘roig’ i ‘ros’

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

No indiquem variacié morfologica encara que la resposta
funcioni com a substantiu (“té el pél'roig”) i no com a

o

és roig de pel”).

0 Es diu del roig que té pigues

+ [ruk'in]

® Context: [te 1 kof,eAdo pel do pen'stfo]

La paraula [rotf] es refereix només al color

® Context: “Té un cabell [barmaX'os]”

La resposta [kast'an] no sembla adequada

® Context: [t,e Is ko gjz mol Porm'ejs]

® “Es un vermell fort, com del sol o quan es té febre”

La resposta [kast'an] no sembla adequada

= (2)

" [ni Blagz ni Porm'eAs]

® Refrany: [[omo r,0d3 i yos poal'ut | bal
mez m'art | ko kunoy'ut]

0o PU

= Context: [t,e 1 pel r'atf]

® Refrany: [omod r'os | i y,ad muk'at |
ni omo ni y'at]

® Context: [r,0z mez Barm'eA]

oPU

= Context: [te s kof ej” r'o3us]

= ARC

B[

=(?

® Context: [te 1 kaf,ek pen'otfo]

® Context: [te 1 kofek r'atf]

O Context: [te Is kafeAz Perm'eAs]

® Refrany: [ome rotf i yos pel'ut | prime
m,ort ke koney'ut]

+ [rotf] Dins el refrany: [ome rotf i gof pel'ut |
prime mor ke koney'ut]

® Aplicat a una persona concreta

= Context: [t,e 1 mono r'atf]

= MORF

= Context: [el m,ono r'atf]

® La paraula [epkarn'at] es refereix només al color

® “E] [rotf] és més [pu3z'a de] color”

O MOREF Es/diu dels rojos que tenen pigues

= ot
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